Protokół

z Nadzwyczajnego Walnego Zebrania Delegatów

Rybnickiego Młodzieżowego Klubu Sportowego

Rybnik, dnia 16 października 2008 r.

Ad. 1 i 2 Zebranych powitała pani prezes i wprowadziła w tematykę dzisiejszego nadzwyczajnego zebrania. Podkreśliła, że Zebranie jest wynikiem uzgodnień dokonanych z Sądem Rejestrowym. Jednocześnie p. prezes zaproponowała, że poprowadzi niniejsze zebranie i aby procedurom stało się zadość poprosiła sekretarza klubu o pełnienie funkcji sekretarza Zebrania. Z sali nie zgłoszono innych kandydatur i w głosowaniu jawnym przyjęto jednogłośnie obie propozycje.
Ad. 3 i 4 Przewodnicząca Zebrania Gabriela Wistuba stwierdziła prawomocność Zebrania na podstawie listy delegatów (zał. nr 1). Na 30 uprawnionych wzięło udział w 22 delegatów. Następnie przedstawiła porządek obrad. Zebrani zaakceptowali w głosowaniu jawnym porządek obrad (zał. nr 2).
A 5. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Józef Rękas przedstawił ponownie protokół       z kontroli Komisji Rewizyjnej za rok 2005, który był przedmiotem analizy na walnym zebraniu w 2006 r. Dodatkowo na wniosek zarządu przedstawił protokół kontroli za rok 2007 (zał. nr 3)
Ad 6, 7.i 8 Członek zarządu pani Helena Popczyk przedstawiła sprawozdanie finansowe  oraz rachunek zysków i strat, bilans i informację dodatkową za 2005 r., które to dokumenty zostały przyjęte uchwałą zarządu nr 1/05/2005 z 11 maja 2005 r. Zebrani w głosowaniu jawnym przyjęli sprawozdanie finansowe oraz rachunek zysków i strat, bilans i informację dodatkową jednogłośnie za.( zał. nr 4) 

Następnie p. Helena Popczyk przedstawiła sprawozdanie finansowe oraz rachunek zysków i strat, bilans i informację dodatkową za rok 2007 przyjęty uchwałą zarządu nr 1/03/2008 z dnia 27 marca 2008 r. Po krótkiej dyskusji przewodnicząca spotkania zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem sprawozdania i pozostałych dokumentów za rok 2007 zagłosowano jednogłośnie.(zał. nr 5)
Ad. 9 Na tym zakończono Nadzwyczajne Walne Zebranie Delegatów.
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